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Dulcele meu Isus † 

Maria, regină a Franței și Navara ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, căutați pe Dumnezeu în tot ceea ce faceți. Fericirea este pentru cel care se dăruieşte în 

întregime Lui. Dongett caută “micl beast” așa cum se spune în Pays de France. Rămâi constant în 

rugăciune şi vei obține ceea ce ai nevoie. Dumnezeu îți cunoaşte dorințele şi îl întreb ce îți va da.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, dragii Mei prieteni, văd atât de mulți oameni îngenunchind în fața Majestății Mele cu 

aerul rugăciunii. Vedeți ce văd; aceşti oameni trebuie să fie cu mine în mod intim. Nu este nevoie să vă 

închinați astfel când sunteți într-un grup, rugându-vă cu alți oameni. În biserica în care toți se roagă, 

smerenia este un mare har. Amintiți-vă de Mine care M-a șters, Ioan Botezătorul care a dispărut, Mama 

Mea care s-a dăruit lui Dumnezeu înaintea Arhanghelului Gabriel. Rămâi credincios, lăuntric, fără a fi 

observat de alții. Sunt intim cu toți cei care fac acest lucru, cu umilință a inimii. Eu sunt cu fiecare și cu 

fiecare, nu este necesar să facem “beautiful” înaintea Mea, voi toți sunteți păcătoși și o înțeleg.  Amin † 

 

Tatăl Veșnic: 

Toarnă-ți dragostea în inima fiului meu. Eu sunt Tatăl şi văd totul, aud totul. Iau cererile tale, indiferent 

de dorințele tale. Cunosc durerile tale; dă-mi-le în tăcere. Eu sunt Tatăl tău. Copii, ascultați-mă. Ascultă-l 

pe cel care îți spune: Eu sunt Fiul lui Dumnezeu. Fiul Meu Preaiubit care își dă viața pentru ca voi să 

puteți avea viață, viață în voi pentru totdeauna.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Rugaţi-vă Regina 

Franţei, ca să vă reverse harul pocăinţei.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite," 

"Dedic lumea, Sfântul Iosif, paternității voastre," 

"Îți consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o cu aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 3 H 30 

Durata: 11 mn 

 

-- 


